YMHOXeHne HaO nHa l

Ypok maTtemaTtuku B 3 Knacce

—



3anonHuTte tabnuuy.

MHOKHTEIb 9 5 19 | 7 7 4
MHoOXKUTEIb 4 1 9|2 | 8 6| 2
IIpou3sBeneHue 36 45 18| 56 [ 42 8
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Hanaute nnowaab 3aKpalwleHHON

dourypbl L sw 2w

12 m?

A D

1) 12:2=6 (M) - AnrvHa NpAMOYyronbHMKa.
2) 6*3=18 (M?) - nnowags NPAMOYronbHUKa.
OTBeT: 18 m?.




BcTaBbTe nponyLweHHble Yyncna

11l ecmMm4 vmm =14 mm
18 am =80 cm

11 am? = 100 cm?
1/ cMm =70 Mmm

71 m=100 cm

135cm =3 am 5 c™m
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OueHuTe cBOIO PabOTy Ha ypoke

aKTuBHoO paborarsi

paborasi, Ho He aKTHBHO

OblT nNaccrseH

MWW



3aKoH4YUTe npennoxeHus

0 Mpn yMmHOXeEHUM ntodoro ymncna Ha |

NOJIYHUTCA | TO YMNCIO, KOTOPOE YMHOXAlln.

0 MNpn ymMHOXeHUN Noboro 4Yncna Ha Hyrb
nony4mnTcs ... HYIb.

0 dennTb Ha HYINb | Henbas!
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